e TeMa
camMmoobpa3oBaHuA:

e «Pa3BuTne TBOpUECKOU
AKTUBHOCTM yyaLuuxcs
Ha ypoKax
MaTeMaTUKN»




e Llenb: BbISABUTDL
3 PeKkTUBHbIE NPpUeMbl 1
cnoco6bbl pa3BuTUA
TBOpPUYECKUX CrIOCOOHOCTEMN
LLUKOJIbHUKOB Ha ypokKe
MaTeMaTUKM.
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Tema ypoka: «JIMHeNHble YpaBHEHUS
C OHOW NMEpPEMEHHON>.

e [leBn3: «CMOTpETb — HEe 3HAYUT
BUAETb!»

e 28k + 30n + 31m = 365
T s e A



e Pelun ypaBHeHMe:
o (3x+7)*2—-3 =17
e 6x+14 —3=17

e 6x=17 -4 -3

e 6x=0

o Xx=07?




Pelin ypaBHEHUe:

e 28k+30n+31m=365

e k=? n=? m="?

e [loackaska: 365- o310
KONIMYECTBO AHEN B roay,...
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[fpoBEpKa AOMALLHEro
3a]aHNS

e 3agaHne. HauyeptuTb B TETpaan nobon
e TPEYIO/IbHUK U C MOMOLLbIO TpaHCMopTUpa
e NIBMEPUTb €ro Yribl, U HAUTU UX CYMMY.

e Kakune cyMMbl Bbl NOAYyYUInN?

?

P ?




/s -DUI 1POC ~Cn,yL|aMHo I CymMMa YIII0B

/7" naHHOro TpeyrohbHkaa ABC okaszanocb ™
paBHOWN 180° U1 STUM CBOMCTBOM
obfiagatoT Bce TPEYronbHUKN?




[lpakTHyeckass paboTa

o [lOoCTpOUTB TPEYroJIbHUK MO0 3a4aHHbIM
yrnam:

1.<A=379, <B=289, <C=900°

2.<A=72° <B=50° <C=110°

3.<A=239, <B=50°, <(C=380°,

Bceerna jin MOXXHO TOCTPOUTH
TPEYTONHHUK ?




f 5 rMﬂOTeéa .‘Tpeyronbl-]MK'Mox(HOﬂO'CT
PDOUTb, €C/IN CyMMa BHYTPEHHUX YI10B
ero pasHa 18009,

* 3apaqa. Ha puc. npamble BD n AC napan-
nenbHbl.HanantTe cymmy yrnos,
B D A ABC.
) 4

PeweHune

A C ?



TeopeMa
(0 cyMMe yr/ioB TpeyrosibHUKaA)

e Teopema.

1aHo: ABC
Jloka3aThb:
<A+<B+<C= 1800°

C

Jloka3aTenbCTBO:
<1=<4, <5=<3-KaK HaKpecT nexatwue;
<4+<2+<5=18009;
Tiki<l=<4, <5=<3,7T0 <14+<24<3=1800°
min <A + <B + <C = 18009,

D OWNBRE
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[lpaBuIbHO /1M MOCTaB/1EHbI pa3Mepbl Ha YepTexe?
Ecnn HeT, TO ykaxkute olwmnbKy. Kakme 3HaHus

noTpeboBa/InCh /151 OTBETA Ha BOMpPOC?
B
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BbluMcC/ieHUEe AJINHbI OKPY)>XHOCTMH 4?

13 aTOro cnepyet, 4uto
OTHOLUEHWE AJINHBI
OKPY>XHOCTU K ANaMeTpy
CYMTaANIOChb BETMYNHON
MOCTOSIHHOW N paBHOM 3.

2TO 4mMCI0 Haseanum n (Nn)

C=21r

Ha rnmHsaHbix Tabnuykax, T %z 3
HanaeHHbIX B Meconotamun u
OAaTUPOBAHHbIX HAYarnom I7
TbICAYENETUS [0 HaLLEen 3pbl,
MOXHO MpoYvecTb: «ECNK 60 eCTb
OKPY2KHOCTb, TO TPETbA YacCTb OT
60 NpeacTaBnsieT cobou 20.

Q'I'f\ 1 A AN 7A\N"T) ™ AR A/AA A"V

C=21r
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CnOBo «cummetpus>» NPEYHECKOIO npoucxoxaeHus («cum»
- C, “MEeTpPOH>» - Mepa) un byKkBasibHO O3HaYaeT

«COpa3MepHOCTb>

LUMMETPUA €eCTb Knaes, C MNOMOLLbH KOTOPOW
YyenoBEeK BeKaMW nNbiTancd MnocTudb W co3aaTb
NopsaoK, KpacoTy U COBEPLLUEHCTBO»

[epmaH Beunb.




LleHTpanbHaa cMMMETPUS
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OTALAL NEPELIN 5 OGS
i T BRikeER. [
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~ 7 PEWEHME YPABHEHUNIA.
rPA®UYECKKWM CMOCOBOM

(«PyHKUUU u 2pagpuku», Mamepuansl EI'9, yacmb «B»)

&

MycTb maHo ypaBHeHue f(x) = g (Xx).

1. CTtpoum rpapukm yHKLMN NEBON N NpaBON YacTeu
ypaBHEHUA y =f(x) Ny =g (x).

2.  Haxogum To4yku nepeceyeHna rpaduKos.

3. ADcLMCChl TOYEK NepeceyeHns N eCcTb peLleHns
OAHHOro ypaBHEHMS.




PewuTb ypaBHeHue: x =a

2 crocob (epaghuyeckuli)

1. neBast 4YacTb YpaBHEHUS HEOTpUL{TENbHa npu Jtobom
3HQUYEHNN HEM3BECTHOWN X, —> Mpu Yy < 0| peLugHuii HeT.

2.pn a=0 ypaBHeHME NpUMET BUA\x> =0 /, U UMeeT
KopeHb x =0 . y=a

X
3.npu g >0 HaxoaAMM KOPHU YpaBHEHUS

x:i\/; y=a

OTBET: NpU @ < (), KOPHEW HET;
npu g =0, oAuH KopeHb x =0.
npu a >0, [ABa KOPHA x = ++/a

popmyne




, :
« Mamemamuke Hesnb3s1 Hay4umbcsi , “~
25151051 Kak amo desiaem coced! »

A.HuBeH.

NO1. [lpu Kaknx 3Ha4YeHUdax napaMeTpa a

ypaBHEHUE 3_\/(x_2)2 —a WMeeT 0fHO
pelleHune ?

N92. [lpu Kakux 3Ha4eHUdx napaMeTpa a

ypaBHeHME |x—1|—1=a  He UMeeT
peLeHn ?




[1pn Kaknx 3Ha4YeHNaxX napaMeTpa a YypaBHEHNE
3—\/(x—2)2 =a WMEET O[HO peLleHue ?

3anunLLeM ypaBHEHUE B BUAE:

3—|x—2‘ =a =
[locTponmM rpacdmnkm - e &
PyHKUMIA: 3 =3 —|x—2].
/ x

N NOABWXHYIO MPSIMYIO 1 =734 N
y=a / \\
S

OTtBeT: a =3




[1pn Kaknx 3Ha4YeHNaxX napaMeTpa a YypaBHEHNE
|x—1|—1=a He umeeT pewweHuii ?

[locTponM rpauk 14 a

yz‘x—ll—l /
UnpaMylo y = a.

[10 pUCYHKY BUOAUM MPU

a<-1 pelieHuni HeT. O

OTtBeT: g < —1




7 EesIERon - =-

(Fpadhnyeckum cnocob peLwieHUs 3agad C NnapamMeTpom)

3apayvy ¢ napamMeTpoM MOXHO paccMaTpuBaTb Kak
tbyHKumo f(x; a) =0

|>1. Ctpoum rpacduyeckmum obpas

rpacouk npamMmbIiMu d

L . [ o = ] \/ Y/ . Y/ LJ . . Y/

[3. «SIqMTblsaeM» HY>KHY O d




